
Rencana Pelaksanaan Pembelajaran Harian (RPPH) DARING 

 

Hari/ tanggal : Senin, 05 September 2020 

Tema   : Kebutuhanku/ Makanan  

Usia anak  : 5-6 tahun 

 

Tujuan pembelajaran :  

 

Assalamualaikum wr,wb ayah dan bunda, pada hari senin ini, Ananda akan melakukan 

pembelajaran dari rumah, adapun tujuan pembelajaran hari ini, yaitu :  

 

1. Ananda dapat mengenal manfaat makanan bagi tubuh kita (Kog. KD 3.6/4.6) 

2. Ananda dapat bersyukur kepada tuhan dengan makanan dengan berdoa  (NAM KD 1.2) 

3. Ananda dapat mengunakan tangan dan jari-jemari untuk mengembangkan motoric (Mot. 

KD 3.3/4.3) 

4. Ananda mengenal huruf dari tulisan roti (bhs KD 3.12/4.12) 

5. Ananda dapat sabar dan mandiri (Sosem KD 2.7 dan 2.8) 

6. Ananda memiliki  sikap estetis dalam menghias roti (Seni 2.4) 

 

Kegitaan Pembuka :  

Sebelum melakukan kegiatan, bunda dapat mengajak Ananda  

1. berdo’a sebelum belajar 

2. Menyaksikan video manfaat makanan untuk tubuh https://youtu.be/74t3ci_8Shk 

 

 Kegiatan inti : 

1. Mengoleskan selai pada roti dan menghiasnya  

2. Membedakan ukuran dan membandingkan banyak sedikitnya 2 kantong roti mama. 

3. Menulis tulisan roti pada piring  

 

Kegiatan penutup :  

Setelah anak melakukan kegiatan, bunda dapat mengungkapkan perasaan Ananda serta meminta 

anak menceritakan pengalaman bermain pada hari ini dan berdoa selesai belajar.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Penilaian  

No  KD  Indikator  BB MB BSH BSB 

1 Kog 3.6/4.6 Mengelompokkan benda berdasarkan 

ukuran  

    

2 Mengenal konsep banyak-sedikit      

3      

4 NAM KD 1.2 Mengucapkan doa mau makan      

5 Mot. KD 

3.3/4.3) 

Mengoles selai pada roti sendiri     

6      

7 bhs KD 

3.12/4.12 

Membuat huruf roti     

8 Sosem KD 2.7 

dan 2.8 

Sabar saat mengoles selai      

9 Mengoles selai tanpa bantuan     

10 Seni 2.4 Menghias roti selai     

 

Ayah bunda dapat mengirimkan video aktivitas anak kepada kami, Terima kasih ayah bunda atas 

kerjasamanya, semoga kita selalu diberi kesehatan, Amiin. 

 

       Pekanbaru, 05 September 2020  

Mengetahui,           

Kepala Sekolah       Guru Kelompok B 

 

 

 

(   Enita S.Pd    )                                                            (Nurhidayati S.Pd ) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Rencana Pelaksanaan Pembelajaran Harian (RPPH) DARING 

 

Hari/ tanggal : Selasa, 06 September 2020 

Tema   : Kebutuhanku/ minuman 

Usia anak  : 5-6 tahun 

 

Tujuan pembelajaran :  

 

Assalamualaikum wr,wb ayah dan bunda, pada hari selasa ini, Ananda akan melakukan 

pembelajaran dari rumah, adapun tujuan pembelajaran hari ini, yaitu :  

 

1. Ananda dapat mengenal  adab ketika makan dan minum  (NAM KD 1.2) 

2. Ananda dapat mengenal warna rasa minuman (kog. 3.6 4.6) 

3. Ananda dapat mengunakan tangan dan jari-jemari untuk mengembangkan motoric (Mot. 

KD 3.3/4.3) 

4. Ananda mengenal huruf dari tulisan susu (bhs KD 3.12/4.12) 

5. Ananda dapat sabar dan mandiri (Sosem KD 2.7 dan 2.8) 

6. Ananda memiliki sikap estetika dalam menghias kotak susu (Seni 2.4) 

 

Kegitaan Pembuka : 

Sebelum melakukan kegiatan, bunda dapat mengajak Ananda :  

1 Berdo’a sebelum belajar 

2. Menyaksikan video adab saat makan dan minum https://youtu.be/3bByrlquvr4 

 

 Kegiatan inti : 

1. Membuat susu sendiri 

2. Membedakan rasa,warna dari macam-macam minuman seperti teh,susu,kopi,jus, jamu 

3. Menulis tulisan susu di kotak susu dan menghiasnya dengan origami 

 

Kegiatan penutup :  

Setelah anak melakukan kegiatan, bunda dapat mengungkapkan -menceritakan pengalaman 

bermain pada hari ini dan berdoa selesai belajar  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Penilaian  

No  KD  Indikator  BB MB BSH BSB 

1 Kog 3.6/4.6 Mengenal perbedaan rasa      

2 Mengenal perbedaan warna     

3 Mengenal sumber-sumber minuman     

4 NAM KD 1.2 Selalu bersyukur 

Mengenal kebiasaan minum 

    

5 Mot. KD 

3.3/4.3) 

Membuat susu sendiri     

6      

7 bhs KD 

3.12/4.12 

Membuat kata susu     

8 Sosem KD 2.7 

dan 2.8 

Sabar saat membuat susu     

9 Membuat susu tanpa bantuan     

10 Seni 2.4 Menghias tulisan dengan origami     

 

Ayah bunda dapat mengirimkan video aktivitas anak kepada kami, Terima kasih ayah bunda atas 

kerjasamanya, semoga kita selalu diberi kesehatan, Amiin. 

 

       Pekanbaru, 06 September 2020  

Mengetahui,           

Kepala Sekolah       Guru Kelompok B 

 

 

 

(  Enita S.Pd    )                                                           ( Nurhidayati S.Pd ) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Rencana Pelaksanaan Pembelajaran Harian (RPPH) DARING 

 

Hari/ tanggal : Rabu,07 September 2020 

Tema   : Kebutuhanku/ pakaian 

Usia anak  : 5-6 tahun 

 

Tujuan pembelajaran :  

 

Assalamualaikum wr,wb ayah dan bunda, pada hari senin ini, Ananda akan melakukan 

pembelajaran dari rumah, adapun tujuan pembelajaran hari ini, yaitu :  

 

1. Ananda dapat menjaga kebersihan pakaian (NAM KD 3.4 4.4) 

2. Ananda dapat mengunakan tangan dan jari-jemari untuk mengembangkan motoric (Mot. 

KD 3.3/4.3) 

3. Ananda menyebutkan bagian pakaian (bhs KD 3.12/4.12) 

4. Ananda dapat sabar dan mandiri (Sosem KD 2.7 dan 2.8) 

5. Ananda memiliki  sikap estetis menyusun pakaian (Seni 2.4) 

 

Kegitaan Pembuka :  

Sebelum melakukan kegiatan, bunda dapat mengajak Ananda :  

-berdo’a sebelum belajar 

-menyaksikan video cara menjaga kebersihan pakaian https://youtu.be/IWKvnbKXuEQ 

 

 Kegiatan inti : 

1. Membantu mama melipat pakaian dengan rapi 

2. Menyebutkan bagian-bagian pakaian 

3. Mengukur panjang baju ayah menggunakan jengkal 

 

Kegiatan penutup :  

Setelah anak melakukan kegiatan, bunda dapat mengungkapkan menceritakan pengalaman 

bermain pada hari ini dan berdoa selesai belajar  

 

Penilaian  

No  KD  Indikator  BB MB BSH BSB 

1 Kog 3.6/4.6 Mengenal macam-macam pakaian     

2 Mengenal konsep bilangan     

3      

4 NAM KD 

3.4/4.4 

Menjaga kebersihan pakaian     

5 Mot. KD 

3.3/4.3) 

Melipat pakain      

6      

7 bhs KD 

3.12/4.12 

Menyebutkan kata bagian pakaian     

8 Sosem KD 2.7 

dan 2.8 

Sabar saat melipat pakaian     

9 Melipat pakaian tanpa bantuan     

10 Seni 2.4 Melipat dengan rapi     



 

Ayah bunda dapat mengirimkan video akticitas anak kepada kami, Terima kasih ayah bunda atas 

kerjasamanya, semoga kita selalu diberi kesehatan, Amiin. 

 

       Pekanbaru, 07 September 2020  

Mengetahui,           

Kepala Sekolah       Guru Kelompok B 

 

 

 

( Enita S.Pd  )                                                            (  Nurhidayati S.Pd  ) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN MINGGUAN 

BELAJAR DARI RUMAH TK AN-NAMIROH 1 

Semester/ Bulan/ Minggu : I / Oktober /10 

 

 

KD MATERI  KEGIATAN MAIN 

NAM 

KD 1.2 

Mengucapkan doa mau 

makan  

 

1.Ayo berdoa sebelum makan 

2. Yuk Minum jangan berdiri 

3. Senangnya pakaianku bersih 

4.Bantu ibu menyapu rumah 

5. Buat susu sendiri yuk 

6. Melipat baju menyenangkan 

7. Roti selai buatan sendiri 

8. membangun rumah dari sabun mandi 

9. menulis di piring ku 

10. menulis tulisan susu kotak susu 

11. Sebutkan bagian-bagian bajuku 

12. Dirumahku ada apa 

13. ayo coba minumanku 

14. bandingkan rotiku 

15. berapa panjang baju ayahmu 

16. Ayo letakkan aku 

17. ayo hias rotimu 

18. rapinya bajuku 

19, hias kotak susu 

20. hias jalan menuju dengan batu 

21. ibadah dirumah 

  

 

NAM 

3.4/4.4 

Menjaga kebersihan 

FM 

3.3/4.3 

Gerakan untuk 

mengembangkan motorik 

Bhs KD 

3.12/4.12 

Mengenal huruf 

Kog 

3.6/4.6 

Mengenal bilangan 

Sosem 

KD 2.7 

dan 2.8 

Bekerja sendiri 

Seni 2.4 Hidup bersih dan indah 

 

 

 

 


